10 240

£ o+
" 7 740 q,
o 16,58 M?
™M
(o]
i
600/ 1200 | 600
* < 11000,/ | | 1/800 LT 0| | | L1 opOl L] gt
B4 B4 |
R s
N T o = | o ol
~ ~N ~N
370 | 3400 2. ” 3 400 ”
o
&
« o Cnanbhs o Cnanchs
o
Jox} D o A
v 2 360 ,900 i = & o
oY L L o ™ <
2090 200, 12,21 i}, 900 329 2090
KaHani3auis o KaHanizauia
yoog L g12,81 =
§‘ B Lo L@ S ‘*8 §‘ =) Xv 3
c |
2T YT A e v 5 283
o 11 - © & " (] 3
— g o E [ — — N 8 &~
N L0 8 L N V N
& T | KabiHer EOT &R B Y Mo
o
§ Y 3010 2200, ), 1500 +H200 2440 991 il
S Q - S 1 ,‘2§ ©| rAPLEPOBHA S
8 ® * X 852 8 @ @ MPYXOXA 2,69 M2 7
Q Sz ™ = 270, , 935 70
N8 270 — 856 S o
S ”N’ 1/500 14 ] 6.0 -
S S o T, TR | N S s N
— o . N - X
Kaplanizawlis =) o 5
ﬁ %7 < ~ E 1@, Xt 2 ~ E . §
S ~ t] Kvxiis 60, 1110 52
: o] y KaMeHHasa Knaka
o
N (@)}
~ N
2370 7 000 370 ~
N o
— i '-f'\"
| BiTanbHs " 4
H8debr - - 8
‘TZ N7 |ch m :
39 gg MZ N M e
) B0 7 000 370 °
< N 3
— N\ o
— - —F% — —wi
: I ———— i
B-1 B2 S 313
2| | ,64a,) | | 1800 | | |, ,200 |2 420 | 1200 1800 0
- o L 7 o
N = o 5]
= o ™ ©
() (e0]
| 3 | e A g <
370, 2090 200,, 2420 200,, 2090 370, ,
s @A L 7
42500 7.000
® @

0
o
<
e}
n
1
@ nnowa Tepacc 58,63 M2x70%=40.83
naowa nosepxy 96.11 M2
R <
o 8 3aranbHa nnota 136,9m2
M«
i
®
o
n
[e)}
n
2
- A
Ab 17 -1 -18
MicTobyniBHMit po3paxyHoK Ha 6yAiBHULTBO XWTIOBOrO BYANHKY
3mict | Kinbk. | Apk. |N° gok.| Mignuc Jlarta
FAN 3aBaneLbkuit O.M Crapis Apkyw Apkywis
Po3pobus 3aBaneLbkuit B.O
. s EN 7
Nepesipus 3aBaneLpkin B.O
}
MnaH neporo nosepxy M 1:100 ; :;Q:,ﬂ'm
/



Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko


Volodymyr Diachenko



